

Zápis z jednání Finančního výboru ze dne 5. a 7.9.2021

Přítomní: Filip Zlámal, Milan Soldán ml., Miroslav Školut

Program: Provéřit hospodaření obce a nakládání s majetkem obce – pacht obecních pozemků.

Členové Finančního výboru prověřili usnesení č. 3 z jednání Zastupitelstva obce Lužice, které proběhlo dne 30.8.2021 a **jednomyslně** došli k závěru, že **zastupitelé pochyběli a nejednali s péčí řádného hospodáře**, když schválili toto usnesení, kterým nevybrali doporučenou nabídku Finančním výborem a zároveň však nevybrali ani nejvyšší finanční nabídku. Tímto **svým jednáním zastupitelé poškodili obec na příjmu do rozpočtu o 99.339 Kč/rok**. Vzhledem k projednané Pachtovní smlouvě se tato částka minimálně třikrát násobí, a to z důvodu tříleté výpovědní doby. Z tohoto důvodu po podpisu smlouvy **škoda bude činit minimálně 298.017 Kč**. Toto platí, pouze pokud zastupitelé stihnou smlouvy vypovědět do konce měsíce září 2021, což ale na zasedání Zastupitelstva obce Lužice ani nikdy jindy jako záměr neavizovali, ba naopak záměr je smlouvy nerušit. V případě, že zastupitelé smlouvy do 30.9.2021 nevypoví, bude se jednat o navýšení škody o dalších 99.339 Kč/rok, což by znamenalo **ztrátu pro obec minimálně 397.356 Kč**.

Je možné, že zastupitelé sledovali **jiný důležitý zájem obce, který však nikdy při projednávání**, ani na předchozích zasedání Zastupitelstva obce Lužice, **nezazněl**. Jediný, kdo své jednání odůvodnil byl pan Hlaváček, který hlasoval pro dané usnesení z důvodu, že pan Hrubý špatně zvolil vysokoškolský obor a předčasně jej ukončil. Není nám tedy známo, proč zbylí zastupitelé takto hlasovali a z toho důvodu Finanční výbor požaduje, aby zastupitelé na nejbližším zasedání Zastupitelstva obce Lužice **v samostatném bodu jednání, řádně svou volbu odůvodnili** a toto odůvodnění jednotlivých zastupitelů **bylo zaznamenáno v zápise ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice**.

Finanční výbor také dospěl k závěru, že samotný **Záměr propachtování obecních pozemků v majetku Obce Lužice**, který byl na úřední desce vyvěšen od 16.7.2021 do 4.8.2021 **nesplňuje zákonnou povinnost**, kdy tento záměr **měl být vyvěšen až do rozhodnutí Zastupitelstva obce Lužice**, což bylo 30.8.2021 nikoli jen do 4.8.2021. **Tímto jednáním došlo k porušení zákona 128/2000**.

Další neméně pochybný krok Finanční výbor vidí ve **střetu zájmů zastupitele Ing. Radima Wrany. Jeho hlas rozhodl** o schválení/neschválení daného usnesení a tím **získání výhody** pro Ing. Miroslava Wranu. Z toho důvodu pan Zlámal 31.8.2021 mailem doporučil panu starostovi **smlouvy nepodepisovat** a požádal všechny zastupitele obce o v co nejkratším termínu znovu svolání zasedání Zastupitelstva obce Lužice, **s návrhem nového hlasování**.

Z důvodu několikanásobného pochybení v této věci **dáváme podnět Kontrolnímu výboru**, aby konal svou zákonnou povinnost, zabýval se tímto záměrem obce a **do příštího zasedání Zastupitelstva obce Lužice sepsal a předložil zastupitelům podrobnou zprávu o všech pochybeních**.

V Lužicích dne 7.9.2021

Filip Zlámal (předseda)

Milan Soldán ml.

Miroslav Školut

	7.9.2021
	4.9.2021
	7.9.2021